

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девчонка-простушка

Вот настал новый учебный год, а вместе с ним нашу общагу наводнила волна первокурсников. В этом году их было гораздо больше, чем в предыдущих. Контингент самый разнообразный: от местных мажориков до деревенских простачков. Об одной такой девочке-простушке и пойдёт этот рассказ... Ленка. Восемнадцатилетняя девчонка, которая, наконец, вырвалась от родителей и приехала покорять «большой» город. Таких много, но у этой есть особенность. Если её напоить, то на утро она абсолютно ничего не помнит. Вообще ничего. Но, не смотря на это, она довольно часто трётся в компаниях, которые любят нахлестаться. Странная... Эта особенность нас сразу заинтересовала. Не каждый день встретишь такое. И мы не могли не воспользоваться этим в своих интересах. Как-то раз решили мы с соседом по комнате её напоить и покуражиться. Кстати, знакомьтесь, его зовут Стас. Мы купили две бутылки водки, сок, чтобы запивать и пошли к Ленке. Как и предполагалось, встретила она нас очень радушно. А когда увидела выпивку, то вообще расцвела. Сразу разобрала на столе и пригласила нас. Надо сказать, что живёт она не одна, а с тремя соседками. Алкашками их не назовёшь, но выпить могут... И вот сели мы за стол. Стопка за стопкой опустели две бутылки. Девчонки почти не пили, а вот Лена нажралась в хлам и уже чуть ли не валилась со стула. Вдруг её соседки вышли из комнаты и куда-то отправились. В туалет, наверное. Не медля ни секунды, Стас закрыл дверь изнутри на замок, а я тем временем уже укладывал Ленку на кровать. Её уже совсем накрыло, и она просто вырубилась. Я расстегивал её кофту, а мой друг стал стягивать с неё джинсы. Потом и трусы. Вот мы её раздели. У неё, довольно плотненькая фигура, но она не толстая. Деваха в самый раз. А лобок у неё гладко выбрит. Стас нагнулся к Ленкиной пилотке, понюхал и стал лизать. Я так понял, что она не за долго до нашего визита подмылась, иначе бы Стас к ней и не притронулся. Я тоже включился в игру. Достал свой член, повернул Ленкину голову на бок, приоткрыл ей рот и осторожно засунул хуй. Стал двигаться, загоняя его всё глубже и глубже. Она сквозь пьяный сон, что-то кряхтела, но не просыпалась. Пока я трахал её в рот, Стас уже закончил облизывать её щелку и пытался засунуть ей внутрь член. У него получилось. Член с лёгкостью проскользил внутрь мокрой пиздёнки и чвыкнув зашёл до упора. Ленка даже не шевельнулась. Я не переставал орудовать хуем у неё во рту, а Стас старательно долбил её влагалище. Спустя какое-то время мы решили поменяться местами. Я вытащил член, а Ленка так и осталась лежать неподвижно в той же позе. Я встал на место соседа, взял Ленку за бёдра, приподнял их, отчего половые губы широко раскрылись, и вставил член внутрь. Стас же водил залупой по Ленкиному лицу и иногда вставлял член ей в рот. Трахать Ленку в пизду было гораздо приятнее, чем в рот. Вот если бы она сама сосала, то да. А так... Я пододвинул её поближе к краю кровати, сильнее схватил её за ноги и со всей силы стал вгонять в неё член, так что яйца шлёпались об её жопу. Стасу надоело царапать хуй об Ленкины зубы, и он изъявил желание снова трахать её в пизду, но я то ещё не кончил... Нашли компромисс. Когда я тёрся яйцами об Ленкин зад, мне захотелось потыкаться хуем в её заднюю дырку. В общем Стас лёг на кровать, положил на себя готовую Ленку и засунув ей хуй в пизду стал долбить. Я же, как и хотел выбрал для себя её жопу. Плюнул себе на пальцы и хорошо смазал её дырку. Мой член был всё ещё мокрый после пизды, и я приступил к проникновению. Надавил головкой на сжатое очко, и член медленно, но легко вошёл Ленке в зад. Через тонкую перегородку, я чувствовал, как

двигается член Стаса в Ленкиной писье. Я надавил посильнее, и мой член весь зашёл в жопу. Стал наращивать амплитуду движения, но член выскочил. Тогда я снова его вставил и решил двигаться синхронно с другом. Мало того, что кишка сама узкая, так ещё член Стаса сыграл дополнительную роль. Я кончил мгновенно. Ленкино очко сжало мой член, и я не успел его выдернуть, кончив ей прямо в жопу. Вскоре Стас тоже подошёл к концу. Он скинул в сторону Ленку и обкончал её весь живот. После рукой растёр по ней всю сперму, чтобы было меньше следов. Мы кое как натянули на неё трусы, джинсы, накинули кофту. Она так и не проснулась. Затем мы сами собрались и ушли. Кстати подружки её нам не встретились. Но потом мы узнали, что они слиняли в гости в другую комнату, оставив Ленку с нами наедине. Сволочи, конечно, но иначе мы бы Ленку не выебли. Так что всё норм.